
2025/2026

1/2- Blog Central European Youth Basketball League © ceybl.eu

Basket Poděbrady vítězem turnaje U13
Čtvrtý turnaj kategorie U13 hostilo polské město
Wroclaw. První místo na turnaji získává české družstvo
Basket Poděbrady, které je na turnajích CEYBL nováčkem,
ale ihned položilo kvalitní základy pro účast na finálovém
turnaji.

V prvním utkání turnaje domácí tým WKK Wroclaw vyzval na souboj ukrajinský tým BC Uzhhorod. WKK do
utkání nevstoupil do utkání dobře a po první čtvrtině prohrává dvouciferným rozdílem. Tento náskok
ukrajinského týmu se mu nedaří po celé utkání stáhnout a prohrává tak rozdílem dvanácti bodů. V druhém
utkání slovenský tým ŠBK Galaxy Košice soupeřil o vítěztví s polským týmem PGE Giek Turów Zgorzelec.
Polský tým, jehož první tým v nejslavnějším období působil i v Eurolize nevstoupil do utkání ideálně a po první
čtvrtině prohrával rozdílem deseti bodů. V polovině utkání se dostal na dostřel, což však bylo z jeho strany vše
a slovenský tým tak získal své první vítězství v turnajích CEYBL. Třetí utkání nabídlo velmi kvalitní
minižákovský basketbal a to v českém podání. Středočeský tým Basket Poděbrady sehrál vyrovné utkání s
moravskoslezkým týmem Basketpoint Frýdek-Místek. Toto utkání nabídlo skvělou basketbalovou podívanou,
kdy lepší výkon nakonec předvedl tým z Poděbrad. Jak se později ukázalo jednalo se o souboj o první místo na
turnaji. Basketpoint i ve svém druhém pátečním utkání sehrál napínavý part, tentokrát se slovenským týmem
ŠBK Galaxy Košice. Vítězství získal po špatném vstupu a vyrovnaném průběhu až zlepšeným výkonem v
poslední čtvrtině. 

V sobotu WKK po tři čtvrtiny vedla o několik bodů nad Zgorelcem, nezvládla však koncovku utkání a prohrává
rozdílem jediného koše. I ukrajinský tým chtěl promluvit do medailového pořadí, nejprve sehrál vyrovnaný
souboj s Basketpointem, který vybojoval vítězství až v poslední čtvrtině. Následně v nedělním ránu absolvoval
přímý souboj o bronzové medaile se slovenským týmem ŠBK Galaxy Košice. Uzhorod po první prohrané první
čtvrtině převzal iniciativu a pomalu a trpělivě stahoval náskok slovenského týmu. Po třetí čtvrtině se dostal
Uzhorod do osmibodového vedení, které už nepustil a získává tak bronzové medaile. V dalších utkáních
nedělního programu potvrzují Poděbrady zisk zlata nad Zgorelcem a Basketpoint potvrzuje zisk stříbrných
medailí díky výhře nad domácím WKK.

 

Konečné pořadí turnaje:

1.          Basket Poděbrady (Česká republika)

2.          Basketpoint Frýdek-Místek (Česká republika)

3.          BC Uzhhorod (Ukrajina)

4.          ŠBK Galaxy Košice (Slovensko)

5.          PGE Giek Turów Zgorzelec (Polsko)

6.          WKK Wroclaw (Polsko)

 

Individuální ocenění si odnesli tito hráči:

MVP:
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    Denis Hauerland (Basket Poděbrady)

 

All-star team:

     Tadeáš Staniowski (Basketpoint Frýdek-Místek)

     Nikita Onyshchenko (BC Uzhhorod)

     Lukáš Kiss (ŠBK Galaxy Košice)

     Jan Lozowski (PGE Giek Turów Zgorzelec)

     Julian Kozera (WKK Wroclaw)

 

Nejlepší střelec turnaje:

     Jan Lozowski (PGE Giek Turów Zgorzelec) - 100 bodů (20,0 bodu na zápas)

 

Na webu naleznete veškeré výsledky včetně statistik, ale i bohatou fotogalerii.

Navštivte také sekci video, případně náš YouTube kanál.
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